
Calculo adicional de IR mercadoria base 8%  e serviço 32%. 

 

Geração de DARF trimestral com pagamento mensal 

 

Calculo: JANEIRO DE 2014 

Mercadoria R$ 516.786,79 * 8% = 41.342,94 * 15% =    R$ - 6.201,44 

Serviço  R$  11.132,00 * 32% = 3.562,24 * 15% =  R$ 534,34 

Substituição  R$ 28.802,54 * 8% = 2.304,20 * 15% =  R$ - 345,63 

 

 

 



Calculo: FEVEREIRO DE 2014 

Mercadoria R$ 1.229.416,92 * 8% = 98.353,35 * 15% =    R$ -14.753,00 

Serviço  R$  1.118,91 * 32% = 358,05 * 15% =  R$ 53,71 

 

Adicional do IR: 

Calculo:  JANEIRO DE 2014 

Mercadoria/Substituição: R$-545.589,33 * presunção de 8%  =  43.647,15 

Serviço  R$-11.132,00  * presunção de 32% =  3.562,24 

Calculo:  FEVEREIRO DE 2014 

Mercadoria R$-1.229.416,92 * presunção de  8%  =  98.353,35 

Serviço  R$-1.118,91 * presunção  32%  =  358,05  

Base do acréscimo do IR : R$ 43.647,15 + R$ 3.562,24 + R$ 98.353,35 + R$ 358,05 = 145.920,79 

Calculo do Adicional do IR - R$ - 145.920,79 -  60.000,00 = R$ 85.920,79 * 10% = R$ 8.592,08 

Calculo do Imposto de Fevereiro: 

 Mercadoria R$ 1.229.416,92 * 8% = 98.353,35 * 15% =    R$ -14.753,00 

Serviço  R$  1.118,91 * 32% = 358,05 * 15% =  R$ 53,71 

Calculo do Adicional do IR - R$ - 145.920,79 -  60.000,00 = R$ 85.920,79 * 10% = R$ 8.592,08 

Total : R$ - 23.398,79 

 

 



 

 

 


